

НОВОСТЬ
20.12.2018

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖИТ ПЕРВЫЙ ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ИНСТРУМЕНТАЛИСТОВ И ВОКАЛИСТОВ В ЯНАО

Сегодня в городе Салехарде Ямало-Ненецкого автономного округа вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочуров наградил победителей конкурса социальных и культурных проектов Компании. Салехардский центр социального обслуживания на средства гранта обустроит спортивный клуб здорового образа жизни для людей с ограниченными возможностями здоровья.

В номинации «Духовность и культура» грант получила детская школа искусств имени Е.В.Образцовой. Авторы проекта соберут в столице региона талантливых инструменталистов и вокалистов страны на Первый Всероссийский музыкальный конкурс имени Дмитрия Кабалевского. В этой же номинации лучшей стала программа коллектива муниципального бюджетного учреждения «Централизованная сеть культурно-досуговых учреждений Тазовского района». Проект «Театр – наша жизнь!» направлен на поддержку творческих коллективов.